

Льёрд, Юнкай, Андр. Воссоединение.

В одну ясную ночь во время Парада Планет шаман провозгласил явление на свет трех избранных отроков, которые изменят судьбу жителей долины. И назвали этих юношей Льёрд из семьи Бьёрдов, Юнкай из семьи Найфов и Андр из семьи Вудкуперов. Трое младенцев родились крепкими и здоровыми. Во время их рождения племена наблюдали необычные явления природы: разыгрался шторм, небо озарили сотни молний и пошел ледяной дождь.

Мальчики росли ловкими, сильными, смелыми и не по годам умными. Каждый из них старался постичь дело своего племени. Семья Бьёрдов жила в племени Лёгкое Перо, которое занималось торговым и ремесленным делом. В племени Острый Клык, где жила семья Найфов, занимались оружием, обучали с ним обращаться с детства. Знаемыми лесорубами слыло племя Ветка Сосны, откуда и была семья Вудкуперов. Но помимо своего основного промысла, каждое племя занималось охотой, и не было более важного события для них, как Большая Охота – время весны, когда мужчины уходили в лес на три дня и три ночи, оставляя детей и женщин в жилищах.

Юноши жили в предвкушении этого события. По достижении своего совершеннолетия, они имели право взять любой вид орудия для охоты и отправиться в лес.

Большая Охота пришла весной, когда лес был покрыт тающим снегом.

Юнкай наточил свои ножи, Андр взял с собой острый попор, а Льёрд захватил лук из вереска и пару дюжин стрел. Перед охотой старики рассказали юнцам одно единственное правило: увидел чужака из другого племени — защити свое и убей его. Молодым сердцам было странно это правило, ведь другие племена могли быть мирными и не причинить зла, но прое юношей уважали старцев и поклялись запомнить это правило и выполнить его.

Шаман же жил в отдалении от других людей, не имея рода и племени: он жил на благо природе и человеку. Свои видения он рассказывал старцам, чтобы те передали своему народу. Но известие о трех отроках не достигло племён.

Никто из них не знал о возможности объединения. Но пришла беда: накануне Большой Охоты привиделись шаману деревянные кони, плывущие по кровавой реке, а на земле стояло три потема: Орёл, Волк и Бобр. И понял шаман, что три юноши должны положить конец разъединению семей и племен и соединить народ для защиты долины.

Но юноши не знали о своем предназначении, не знали о том, что родились втроем под одной звездой. Охота шла удачно, они показывали свои умения перед племенами. Лес был настолько огромен, что юноши не должны были встретиться друг с другом, но судьба была решена. Завела добыча Льёрда, Юнкая и Андра на одну поляну. Направили они друг на друга свое орудие, но вдруг появился старец. Седовласый назвал их по именам, сказал им время

появления на свет и попросил идти за ним. Юноши были удивлены (любопытство взяло верх) и проследовали они за старцем на поляну, где стояли тотемы их племен. Тот старец оказался шаманом, который поведал им о далекой истории разъединения племен, об их рождении, предназначении и деревянных конях, плывущих по кровавой реке. Выслушали они шамана, молодые сердца охватил испуг за свой народ. Рядом с тотемами ощутили они зов предков, поняли, что нужно объединить силы людей долины для защиты всего населения.

Много лет минуло с той поры. Враг был повержен, племена объединены, а править народом стали три юноши, рожденные под одной звездой. Тотемы были забыты, ведь истинная сила была не в них, а в людях, которые олицетворили собой Силу, Сплоченность и Трудолюбие.